暑期档遥控器大战 侮鼠巴酒新装







久不衰的作品——《西游记》《白娘子传奇》 《还珠格格》和《武林外传》,它们被誉为暑 假里的"四大天王", 在各大电视台滚动播 出。长达两个月的暑期,学生党们放下学业 负担, 暂别课本和练习册, 抢走妈妈长期掌 控的遥控器,他们就是市场眼中的"收视 率"。他们不满足于播了又播的"四大天 热女演员迪丽热巴和谭松韵等。从已开播的 他们喜欢的是青春偶像剧。2014年的 《古剑奇谭》和2015年的《花千骨》的成 的盛夏假期,学生党们再也不缺选择,他们 所喜欢的偶像派明星,他们钟爱的题材都争 先恐后地来伺候他们过暑假。

依葫芦画瓢的结果是2016年仙侠剧扎堆 却几乎集体"阵亡",但市场对暑期档的热情 依然没有减退, 脱离现实的仙侠剧今年几乎 不见踪影了, 古装偶像剧换了标签重新登 场,现实主义题材的作品开始回归,为了赢 得暑期的遥控器大战,它们开始了一轮新尝

最受关注的还是大IP

多借助了IP的力量,《古剑奇谭》的前身是 单机游戏,《花千骨》则是改编自同名网络小 说,有了这些IP载体的支持,这些改编作品 年,网络小说被疯狂地影视化,粗制滥造不 断,令观众对所谓的网络IP剧失去了信心。 2016年,《九州天空城》《诛仙青云志》等作 品都成绩平平,甚至一度成为了学生党们 "吐槽大会"的对象。

今年暑期档, IP 剧依旧是最容易吸引学 处特工皇妃》的《楚乔传》和改编自同名小 说的《醉玲珑》,都是今年暑期档最受欢迎的 作品。不过,网络小说的古装IP剧不再是学 生党们的唯一选择,比如根据冯唐小说《北 京北京》改编的电视剧《春风十里,不如 你》、根据郭敬明小说改编的《夏至未至》, 的遥控器抢夺大战中,以年轻观众为收视主 根据作家温世仁小说《秦时明月前传》改编 的《秦时丽人明月心》。这些时装剧都是瞄准 学生党的 IP 大剧,它们的故事内容更加扎 款的属性。不过,虽然这些大咖云集、大手 实, 品质受到了更高的期待。

最红的偶像派还在扎堆

档期的剧集自然也就是年轻偶像明星的主战 场。去年暑期档就已经吸引了一大波偶像明 星入主,比如李易峰出演了《诛仙青云志》,

暑期档最初受到关注,还有赖于几部经 陈伟霆和张艺兴出演了《老九门》,在学生的 世界里, 他们都是颇具号召力的偶像。

今年暑期档常客赵丽颖霸气回归, 陈伟 霆携手刘诗诗共谱爱曲, 网络上不缺拥趸的 郑爽前来应战, 天团 Tfboys 同框圈粉, 甚至 已经"超龄"的黄晓明也要拉着宋茜演绎 《上古情歌》,还有新科金马影后周冬雨、大 几部作品看来,人气和地位不能简单地决定 他们的号召力, 演技是否走心才是学生党衡 量的标准。这个暑假,赵丽颖、窦骁和白敬 亭等就在演技炸裂的评价中"圈粉"。

最受宠的还是爱情剧

爱情剧是偶像剧里的主流品种,这种故 事主线围绕男女主角的感情脉络来展开,时 常会换上不同的外衣, 仙侠剧一度是偶像剧 领域里的热门包装皮,比如《花千骨》里塑 造了白子画和花千骨这对"师徒CP", 让霍 建华禁欲系老干部的形象深入人心。暑期档 电视剧造 CP的进程还在继续,只不过,它 的包装外衣变了。编剧无需费神再给观众造 一个新的世界观, 剧集被贴上"烧脑""权 成功晋升为"爆款"的暑期档剧集,大 谋"的标签之后,似乎就成为了品质的保 证,以此来吸引学生党的眼球。

今年暑期档,《楚乔传》和《醉玲珑》在 讲述"权力的游戏", 赵丽颖饰演的楚乔卷入 才能轻易地进入到学生们的法眼里。2015 到政权的斗争里;陈伟霆在《醉玲珑》里饰 演西魏王子,则在"宫斗"里展现狼性。

不过, 剧集最终的舆论导向, 还是需要 往"正能量"上靠拢,主角们斗得你死我 活,都是"主宰自己命运"的态度。此外, 有的剧集就更加直白,用运动题材来洒热 血,比如《我们的少年时代》《浪花一朵朵》 生党关注的法宝,比如改编自网络小说《11 等。学生们放暑假了,也不能忘记"打鸡

从6月末开始,暑期档剧集就紧随学生 们的暑假陆续开播了,《楚乔传》《醉玲珑》 《夏至未至》等已开播的剧集, 都是微博热搜 榜上的常客。可惜的是, 在学生党与姨母党 力的偶像剧还是略逊一筹, 瞄准女性观众的 都市情感题材剧集《我的前半生》更符合爆 笔投资的偶像剧还没有达到现象级的水准 但它们也不至于输个彻底,好几部周播偶像 既然是针对学生党的暑期档,那么这个 剧的收视率都超过黄金档剧集,也有好几部 已经开播或者完结的作品都给观众留下了深 刻的记忆点。

(据《信息时报》)



其实"薛甄珠"是北京人 还是魏派传人

电视剧《我的前半生》持续热播,引起了全民的话题讨论。不过,在马 伊琍、靳东、袁泉、雷佳音等主演之外,剧中扮演罗子君妈妈的薛甄珠却火 得一塌糊涂,成为了继达康书记之后的又一个老戏骨派网红。她的红唇、高 跟儿鞋,以及随口而出的"你晓得哇"等口头禅,都成为了网友们探讨的焦 点,而举手投足、眉眼之间都是戏的精湛演技,也获得了观众的一致认可。

薛甄珠的本名是许娣,是一位老戏骨了。其实观众对她已经很熟悉,出 道40多年来,扮演多个经典角色。她在《三国演义》里扮演甘夫人、在 《大丈夫》里扮演王慧娟,还与刘德华、井柏然合作过,在电影《失孤》里 有重要的戏份。不过,作为一名兢兢业业的好演员,许娣这些年一直都在低 调地演戏,这一次碰到薛甄珠这一角色,才让她在网络上的人气得到了井喷

许娣在《我的前半生》中生动地扮演了一位上海的丈母娘。但事实上, 许娣本人并不是上海人,1958年她出生在北京,1978年毕业于北京市戏曲 学校,师承北京曲艺、曲剧表演艺术家魏喜奎,是魏派的传人。而许娣之所 以在影视方面有这么好的功力,也是缘于她的戏剧功底,在戏曲界,她可谓 天资聪慧,表演大方,演唱味正韵美,她的吐字发音都很讲究。对她而言, 影视表演只是偶尔的"客串",但戏剧却是自己的艺术之根。

许娣把薛甄珠这一角色诠释得活灵活现,也让她成为了继《人民的名 义》中达康书记之后的又一实力派网红。她在剧中每天都打扮得花枝招展, 红唇、高跟儿鞋的造型非常抢眼, 获封"高跟儿鞋女王", 而那一句挂在嘴 边的"你晓得哇"也成了网络流行语。有网友形容薛甄珠是"猛兽"一样的 丈母娘,她也被网友封为"荧屏最强丈母娘"。不过,荧屏中如此有气场的 角色之外,生活中的许娣却非常低调,即便是这部戏让她大火,她也依然还 像从前一样低调,甚至没接受什么采访。 (据《半岛晨报》)



上海男篮7月24日宣布与美国外援吉 默·弗雷戴特完成续约,新合同为期两年。弗 雷戴特虽然不是加盟上海队名气最大的外 援,但凭借上赛季的优异表现成为首位效力 上海男篮3个赛季的外援。弗雷戴特也通过 越洋视频表示很高兴与俱乐部续约,期待新 赛季与球队奉献精彩比赛。

上海男篮的公告表示:"俱乐部经过与吉 择转同CBA加盟上海男篮。 默·弗雷戴特的友好沟通,双方一致达成正式

雷戴特的前景曾一度被看好。早在2011年, 他在NBA首轮第10顺位被雄鹿选中,随后 被交易至国王队,而当年的第11顺位是现如 今效力于金州勇士队的著名球星汤普森。但 弗雷戴特的发展并不顺利,他曾先后效力过 国王、公牛、鹈鹕以及尼克斯。2016年夏天, 在没有NBA球队抛出橄榄枝的情况下,他选

来到CBA后,弗雷戴特运动能力和身体 协议,未来两个赛季弗雷戴特将继续为大鲨 对抗的劣势不再明显,而他多样的得分技巧 鱼效力。"俱乐部方面表示,作为上赛季上海 和强大的外线火力被重新激活。上赛季,弗

上海男篮与弗雷戴特续约两年

场得分纪录。赛季结束之后,外界续约弗雷 成绩杀进季后赛。 戴特的呼声颇高,俱乐部也根据中国篮协的 相关规定在第一时间宣布了行使对"弗神"的 29岁的美国球员、前克利夫兰骑士队内线尼 优先续约权。

司职控球后卫的弗雷戴特于1989年2 月出生于美国纽约州,作为一名超级射手,弗 已全部敲定。

哔哩哔哩篮球队的重要一员和球队头号得分 雷戴特场均为上海男篮贡献37.6分、8.2个篮 手,弗雷戴特为大鲨鱼取得常规赛半程冠军 板、4.2次助攻和1.6次抢断。在2月19日对 和联赛第五名立下了汗马功劳,其球技和人 阵浙江广厦的比赛中,弗雷戴特更是狂砍73 品都得到了业内外的高度肯定,荣膺常规赛 分,创造了上海队史第一的得分纪录。在弗 最有价值外籍球员,还以73分刷新了队史单 雷戴特的带领下,上海队以常规赛第三名的

> 此前,上海男篮已敲定新赛季首位外援, 克·明纳拉斯。随着与弗雷戴特的成功续约, 上海哔哩哔哩篮球队新赛季的两名外援人选 (新华社上海7月24日电)

"全国小学体育活力校园优秀案例" 评选揭晓 C罗参与颁奖

克公司共同举办的"全国小学体育活力校园优秀案例"评选结果7月 23日晚在国家游泳中心揭晓。葡萄牙球星克·罗纳尔多(C罗)以及

据介绍,"活力校园"优秀案例评选活动的对象为全国各地普通 小学的优秀课内体育教学案例、课外体育活动案例和校园体育文化 案例。在1000多份申报案例中,专家评委会层层遴选,最终选出校园 体育文化创新奖28项、课外体育活动创新奖47项、课内体育教学创 新奖25项。其中,30位创新案例的负责教师还特别获得了由耐克公 司体育公益部提供的赴美访问交流培训的机会。

来自甘肃省定西市陇西县永吉乡河口小学的吕少武是一名语文 教师,同时自愿兼任学校的体育教师,自费购买运动器材,为在校学 生设计了一套包含准备活动、基础技术、团队训练和足球知识的综合 课程,在此次优秀案例评选中荣获校园体育文化创新奖。为了鼓励、 推动青少年足球运动的发展,在颁奖环节葡萄牙球星C罗惊喜现身,

教师的辛勤工作和锐意创新精神。

教育部体卫艺司司长王登峰在活动现场说:"发展体育的作用在 于提高国民健康素质,促进孩子形成健康的体魄和健全的人格。而我 们的体育课、课外锻炼、校园竞赛正是培养学生健全人格绝对不能缺 少的环节。今天,我们向所有体育教师致敬!"

中国体育明星刘翔、李娜参与颁奖环节。

将自己的一双特别版足球战靴赠送给吕少武。

此外,李娜和刘翔也都参与到颁奖环节中,并一再称赞基层体育

(新华社北京7月23日电)

达尼洛的转会费为2650万英镑。

都在这个夏天追逐达尼洛,而且切尔西 军、一个欧洲超级杯冠军和一个世俱杯 一度非常接近签约,但曼城后来居上, 冠军。同时,达尼洛还代表巴西国家队 成功得到了这位巴西边后卫。达尼洛在 出场过15次。 加盟曼城后表达了自己的喜悦之情: "我非常非常开心能加盟曼城,有其他 席尔瓦、埃德森、凯尔·沃克尔、道格 球队非常想签下我,但是我一直想要在 拉斯·路易斯4名新援,达尼洛成为第 瓜迪奥拉手下效力。当我听到他对我有 五位曼城新援。曼城先是解约了萨巴莱 兴趣的时候,我马上想成为一名曼城球 塔、克里希和萨尼亚,又将科拉罗夫卖 员。我迫不及待想要认识我的新队给了罗马,失去了4名边后卫,在签下 友。"达尼洛已经通过了曼城的体检,沃克尔和达尼洛后,曼城还有望签下摩 并和曼城谈妥了个人合同。

达尼洛出生于1991年7月15日, 身高1米83,出道于米内罗竞技,在 桑托斯他和现尤文左后卫桑德罗成为队 友,两个人随后还一同效力波尔图,达 尼洛在波尔图收获两个葡超冠军、一个

7月23日,英超豪门曼城宣布签 葡萄牙超级杯冠军。2015年夏天,达 下皇马右后卫达尼洛,合同期5年。这 尼洛以 3150 万欧元的转会费加盟皇 是曼城今夏签下的第五名球员,据悉,马,签下一份6年的合同。过去两个赛 季他在皇马出场55次打进3球,连续 根据之前媒体报道,切尔西和尤文 两年夺得欧冠冠军,并有一个西甲冠

曼城这个夏天已经签下了伯纳德• 纳哥的左后卫门迪。

(据《辽沈晚报》)



曼城宣布签下皇马右后卫达尼洛





洛杉矶接受2028年奥运会

国际奥委会7月31日宣布,作为2024年奥运会申办城市之一的美国洛 杉矶已原则上同意接受举办2028年奥运会,这样法国巴黎就基本确定获得 2024年奥运会举办权。

洛杉矶市议会和美国奥委会8月将对该决定进行表决,通过后将进入国 际奥委会、巴黎与洛杉矶的三方协议期,这将为9月在秘鲁利马举行的国际 奥委会全会期间的投票扫清障碍。对此,国际奥委会主席巴赫充满信心,称 将"开创三方共赢的局面"。

'很高兴地看到,作为举办城市合同的一部分,我们能够提升举办城市 青年人参与体育的程度,鼓励洛杉矶市民在未来11年里培养健康的生活方 式。"巴赫说。

洛杉矶市长加塞蒂认为这一天对于洛杉矶、美国以及奥林匹克运动在全 世界范围内的发展具有历史性意义。"今天我们迈出了重要一步,将奥运会 重新带到洛杉矶,书写洛杉矶奥林匹克历史的新篇章。'

国际奥委会还表示,提请国际奥委会全会审议通过的过程中,国际奥委 会将继续与洛杉矶进行密切合作。

国际奥委会于7月11日在瑞士洛桑经投票决定,2024年和2028年两届 奥运会的举办城市将同时产生,当时存疑的是作为2024年奥运会仅剩的两 座申办城市, 巴黎与洛杉矶在举办顺序上孰先孰后。

如今洛杉矶原则上接受2028年奥运会,巴黎举办2024年奥运会几乎板 上钉钉。巴黎上一次举办奥运会还要追溯至1924年,奥运会将在整整一个 世纪之后重回这座世界浪漫之都。

对于国际奥委会和洛杉矶奥申委的声明,巴黎奥申委表示欢迎,并在声 明中称,将致力于达成三方共赢的局面。

巴黎奥申委联席主席埃斯坦盖说: "巴黎2024为能够与国际奥委会以及 洛杉矶的伙伴通力合作,找到对两座城市、奥运会以及整个奥林匹克运动起 到积极作用的解决方式而感到自豪。"

巴黎市长伊达尔戈表示,作为两座出色的国际化都市,巴黎和洛杉矶团 结一心,支持奥林匹克事业,将为2024年和2028年奥运会的成功举办共同 努力。

国际奥委会同时表示,将为洛杉矶奥运会的筹办提供18亿美元(约合 121亿元人民币)左右的资金支持。

国际奥委会表示,很高兴能在洛杉矶奥申委做出接受2028年奥运会的 决定后,公布2028奥运会举办城市合

比,国际奥委会进行了两处主要变化: 一是从长期规划的角度考虑,将为洛杉 矶奥组委提供资金支持; 二是在奥运会 举办前,提升洛杉矶市青年人体育项目 的参与度。

同。与2024奥运会举办城市合同相

巴赫表示, 国际奥委会欢迎洛杉矶 奥运和残奥申办委员会的决定, 很高兴 能透明、及时地公布2028奥运会举办

他说:"洛杉矶呈现了一份出色的 申办规划,最大化利用现存设施,鼓励 更多年轻人参与奥林匹克运动,将奥林 匹克2020议程中的可持续性放在首要 位置。"

(新华社巴黎7月31日电)



广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址:白城市中兴西大路43号 新闻热线:13943450687 15504360333 白城周末编辑部:3340401

邮政编码:137000 报纸投送质量举报电话:3325560

总编办(传真):3340153 一版编辑部:3340384 白城新闻印务有限公司承印:3333467 二版编辑部:3340142 零售:1.00元

三版编辑部:3341760 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153